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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28/05/2026 
 
Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, o Presidente declara 
abertos os trabalhos da 30ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2026, em 28 de maio de 
2026. 
 
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 
  
LEITURA 

 
Projeto de Lei Nº65/26 - Poder Legislativo – Tancredo dos Santos (Leitura) 
Dispõe sobre a criação do Programa Municipal de Incentivo à Denúncia de Descarte Irregular de 
Resíduos Sólidos no Município de Caucaia. 
 
Projeto de Lei Nº66/26 - Poder Legislativo – Tancredo dos Santos (Leitura) 
Dispõe sobre a instituição do Dia Municipal da Família Tradicional no Município de Caucaia e dá outras 
providências. 
 
1ª DISCUSSÃO 
 
Projeto de Lei Complementar Nº10/26 - Poder Legislativo – Mesa Diretora (1ª Discussão) 
Concede Revisão Geral Anual, na forma do Inciso X, do artigo 37 da Constituição Federal, combinado 
com o art. 17 da Lei Complementar N°38, de 20 de junho de 2016, ao vencimento base dos servidores 
de cargos de provimento efetivo do Poder Legislativo Municipal, e dá outras providências.  

 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  
 
Projeto de Lei Nº48/26 - Poder Legislativo – Dra. Nayana Gondim (2ª Disc. e Redação Final) 
Concede ao Sr. Samuel Maciel Machado, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 
Projeto de Lei Nº49/26 - Poder Legislativo – Germana Sales (2ª Disc. e Redação Final) 
Concede à Sra. Andréa Herculano de Paula Oliveira, o Título de Cidadã Caucaiense. 

 
INDICAÇÕES 

 
Indicação Nº 327/26 – Liana Cordeiro (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia à Secretária Municipal de Educação, Sra. 
Camila Bezerra Costa da Silva, a implantação de salas de AEE nas Escolas e Creches com equipamentos 
(mobiliário adequado, materiais pedagógicos e sala multissensorial) que facilitem a inclusão e acesso 
aos alunos, neste Município. 
 
Indicação Nº 328/26 – Ckauê Franklin (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, a instalação da Secretaria Executiva Regional da 
Grande Jurema no bairro Nova Metrópole, neste Município. 
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Indicação Nº 329/26 – Marcelo Pinto (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, a ampliação do Cemitério Municipal no distrito de Sítios 
Novos, pertencente a este Município. 
 
Indicação Nº 330/26 – Marcelo Pinto (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, Prefeito Municipal, junto ao Exmo. Sr. Gutemberg 
Elesbão Chaves dos Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a implantação/construção de 
banheiros em containers na costa marítima no Cumbuco, pertencente a este município. 
 
Indicação Nº 331/26 – Marcelo Pinto (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, um Programa Municipal de Incentivo ao Esporte e o 
Fundo Municipal de Apoio ao Esporte, no Município de Caucaia. 
 
Indicação Nº 332/26 – Dra. Nayana Gondim (Única Discussão) 
Indica ao Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Saúde e demais órgãos 
competentes, a criação de sistema integrado de gestão e cruzamento de dados para usuários 
cadastrados em serviços e terapias especializadas, especialmente no âmbito dos atendimentos 
destinados a crianças e jovens com transtornos do neurodesenvolvimento, incluindo o Transtorno do 
Espectro Autista (TEA) e outras deficiências, no Município de Caucaia. 
 
Indicação Nº 333/26 – Mersinho (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, a criação de itinerário para o transporte 
coletivo intermunicipal Caucaia/Maracanaú e dá outras providências. 

 
REQUERIMENTOS 

  
LIANA CORDEIRO 

 
Nº 987/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Carlos Sidney Gomes da Silva, 
Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito a instalação de 04 lombadas elevadas na Rua José 
Emídio da Rocha no bairro Grilo, neste Município. 

 
Nº 988/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, calçamento e pavimentação asfáltica para as ruas 
Prefeito José Maria Pontes (entre Rua Joaquim Bento e Antonia Moreira), Rua Santa Rita (entre 
Joaquim Bento e José Emídio) e Rua José Emídio da Rocha no Grilo, neste Município. 
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RODRIGO AMORIM 
 

Nº 989/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a reforma da praça da Upa do Potira, localizada na 
Avenida Torreon, neste Município. 
 
Nº 990/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Felipe Ribeiro, Presidente do Instituto 
do Meio Ambiente, a limpeza da praça da Upa do Potira, localizada na Avenida Torreon, neste 
Município. 
 
Nº 991/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Quintino Cunha, 
localizada no Bairro Potira, neste Município. 
 
J. WELLINGTON 

 
Nº 992/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Amorim e à Secretária de Educação, Camila Bezerra, a reforma da 
quadra poliesportiva da Escola 7 de Setembro, no bairro Jurema, neste Município. 
 
KESSYA DO CARLINHOS DO POVO 

 
Nº 993/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Sr. Bebeto Gomes, Secretário Municipal de 
Infraestrutura, que seja realizado o recapeamento asfáltico para a Rua Alexandre Rolim, na 
comunidade do Jardim Icaraí, localizado neste Município. 
 
Nº 994/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Bebeto Gomes, Secretário Municipal 
de Infraestrutura, a reforma da quadra poliesportiva, localizada no São Miguel, neste Município. 

 
GERMANA SALES 

 
Nº 995/26 
Requer ao Sr. Exmo. Prefeito Naumi Amorim, a reforma e revitalização da Praça Fausto Sales, neste 
município. 
 
Nº 996/26 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário da SEINFRA, Gutemberg Chaves, a melhoria da iluminação pública da 
Rua Coronel Correia, neste município. 
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Nº 997/26 
Requer ao Exmo. Sr. Presidente da AMT, Carlos Gomes, a implantação de uma lombada elevada na Av. 
Central, em frente à Escola Rita de Cassia Brasileiro Pontes, no bairro Araturi, neste município. 
 
NAYANA GONDIM 

 
Nº 998/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de Infraestrutura, Bebeto Gomes, a 
instalação de refletores de LED no campo do Capuan, neste município. 
 
Nº 999/26 
Requer ao Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Saúde e demais órgãos 
competentes, informações acerca da existência de convênios, parcerias ou instrumentos congêneres 
firmados com instituições públicas ou privadas para atendimento de crianças e jovens com transtornos 
do neurodesenvolvimento, incluindo o Transtorno do Espectro Autista (TEA) e outras deficiências, no 
Município de Caucaia. 
 
TANCREDO DOS SANTOS 

 
Nº 1000/26 
Requer ao Prefeito Naumi Gomes de Amorim e ao Secretário de Infraestrutura Gutemberg Elesbão 
Chaves, o levantamento, planejamento e demais ações essenciais para a realização de serviços de 
drenagem na rua Pedro Boêmio, localizada no Parque Leblon, neste Município. 
 
MOISÉS OLIVEIRA 

 
Nº 1001/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, junto à Secretaria de infraestrutura, a recuperação da pavimentação em 
pedra tosca da Rua Engenheiro Estebam Rios, localizada no Bairro Parque São Gerardo, neste 
município. 

 
KALYNE VIEIRA 

 
Nº 1002/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a requalificação da Praça das Quadras do Minha Casa 
Minha Vida, localizada no bairro Guajiru, neste Município. 
 
Nº 1003/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a implantação de postes de iluminação nas Ruas Viana 
Façanha (início da Quinze de Novembro), Manoel da Silva Torres e retirada do poste na Rua Vicente 
Jucá, no bairro Guajiru, neste Município. 
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Nº 1004/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, depois de ouvido em plenário, que seja enviado 
ofício ao Senhor Luciano Feijão – Superintendente do Detran-CE com cópia para a Autarquia Municipal 
de Trânsito de Caucaia, solicitando a construção ou abertura de um retorno, na CE085 no bairro 
Itambé, neste Município. 
 
MARQUINHO TIRADENTES 

 
Nº 1005/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, com cópia ao Presidente IMAC Felipe Ribeiro e à Secretaria 
Municipal de Educação Camila Bezerra, a reforma e ampliação da escola Quilombola Yara Guerra Silva, 
no bairro Serra da Rajada, neste município. 
 
Nº 1006/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, com cópia ao Presidente IMAC, Felipe Ribeiro, a limpeza 
imediata no entorno da Unidade Básica de Saúde, no bairro Barra Nova, neste município. 
 
Nº 1007/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, com cópia ao Secretário Municipal de Esporte e Juventude, 
Sr. Mickauê Franklin e Sesporte – CE,  Sr. Rogério Pinheiro, solicitando  a implantação de um complexo 
esportivo unindo areninha, academia ao ar livre e playground no Bairro Marechal Rondon,  neste 
munícipio. 
 
Nº 1008/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, com cópia ao Presidente IMAC, Felipe Ribeiro, a limpeza e 
capinação na Avenida Dom Almeida Lustosa, 4590, no bairro Marechal Rondon, neste município. 

 
NEGUIM DARIO 

 
Nº 1009/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria Municipal de Patrimônio e Transporte, a instalação de 
banheiros químicos para vendedores ambulantes na Rua José Marinho, próximo ao residencial Lino, 
localizado no Bairro Araturi, neste município. 
 
BENÉ CUNHA 

 
Nº 1010/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto com a Secretaria de Infraestrutura, a realização do 
serviço de pavimentação com piso intertravado, na Rua da Praia, no bairro Iparana, neste município. 
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Nº 1011/26 
Requer ao Ilmº. Sr. Carlos Sidney Gomes da Silva, Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito de 
Caucaia, a instalação de uma faixa elevada de pedestres na Avenida Teodoro de Castro, 2887, nas 
proximidades da Igreja Canaã, no Conjunto Marechal Rondon, considerando o intenso fluxo de veículos 
e pedestres no local supracitado, fazendo-se necessário a adoção de medidas que reduzam a 
velocidade dos veículos, melhorando a segurança na circulação e travessia dos pedestres na referida 
via pública. 
 
MERSINHO 

 
Nº 1012/26 
Requer ao Exmo. Sr. prefeito Naumi Gomes de Amorim, bem como as secretarias competentes, a 
recuperação asfáltica e implantação de sinalização viária para a Rua Torreon, localizada no bairro 
Parque Potira, neste município. 
 
NATÉCIA CAMPOS 

 
Nº 1013/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia para a SEINFRA, a construção de uma 
praça no Coité Pedreiras, neste Município. 
 
Nº 1014/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia para a SEINFRA, a construção de uma 
quadra para a Escola Quilombola Nicolau Noronha, na localidade de Deserto, neste Município. 
 
SILVIO NASCIMENTO 

 
Nº 1015/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves Dos 
Santos, Secretário Municipal, a pavimentação asfáltica, da Rua Iná Farias, localizada no bairro Guagiru, 
neste Município. 
 
Nº 1016/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. João Alfredo Telles Melo, 
Superintendente do Instituto do Desenvolvimento Agrário do Ceará, a realização de Audiência Pública 
para fins de regularização de forma rápida e célere dos imóveis Rurais do município de Caucaia, para 
emissão dos títulos de propriedade.  
 
Nº 1017/26 
Requer ao Excelentíssimo Senhor Naumi Gomes de Amorim, ao Departamento Nacional de 
Infraestrutura de Transportes, ao Governo do Estado do Ceará, com indicação ao Deputado Estadual 
Romeu Aldigueri, a implantação de sinalização semafórica/sinal de trânsito na BR-020, na altura do 
Parque Potira, em Caucaia, especialmente na área do retorno, visando a prevenção de acidentes e o 
aumento da segurança viária no local. 
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THIAGO CONRADO 

 
Nº 1018/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, a instalação de uma placa indicando limites e divisão dos 
municípios, entre a Avenida H (Fortaleza) e Rua Paulino Pereira de Lemos (Caucaia), no Bairro Marechal 
Rondon, neste Município. 
 
Nº 1019/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica ada rua Barão da Tabuba, nas 
proximidades da CE-090, localizada no Bairro Tabuba, neste Município. 
 
CKAUÊ FRANKLIN 

 
Nº 1020/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através do Instituto de Meio Ambiente (IMAC) a 
limpeza e a instalação de placas de “Proibido Jogar Lixo” ao longo da Av. A, no bairro Nova Metrópole, 
neste Município. 
 
Nº 1021/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Carlos Sidney Gomes da Silva, 
Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito, a instalação de semáforo no cruzamento da Avenida 
Airton Senna com a Rua Danilo Correia, no bairro Arianópolis, neste Município. 

 
2 - PEQUENO EXPEDIENTE 

 
3 - GRANDE EXPEDIENTE 
 
4 – ORDEM DO DIA 
LEITURA 
 
Projeto de Lei Nº65/26 - Poder Legislativo – Tancredo dos Santos (Leitura) 
Dispõe sobre a criação do Programa Municipal de Incentivo à Denúncia de Descarte Irregular de 
Resíduos Sólidos no Município de Caucaia. 
 
Projeto de Lei Nº66/26 - Poder Legislativo – Tancredo dos Santos (Leitura) 
Dispõe sobre a instituição do Dia Municipal da Família Tradicional no Município de Caucaia e dá outras 
providências. 
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1ª DISCUSSÃO 
 
Projeto de Lei Complementar Nº10/26 - Poder Legislativo – Mesa Diretora (1ª Discussão) 
Concede Revisão Geral Anual, na forma do Inciso X, do artigo 37 da Constituição Federal, combinado 
com o art. 17 da Lei Complementar N°38, de 20 de junho de 2016, ao vencimento base dos servidores 
de cargos de provimento efetivo do Poder Legislativo Municipal, e dá outras providências.  

 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  
 
Projeto de Lei Nº48/26 - Poder Legislativo – Dra. Nayana Gondim (2ª Disc. e Redação Final) 
Concede ao Sr. Samuel Maciel Machado, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 
Projeto de Lei Nº49/26 - Poder Legislativo – Germana Sales (2ª Disc. e Redação Final) 
Concede à Sra. Andréa Herculano de Paula Oliveira, o Título de Cidadã Caucaiense. 

 
INDICAÇÕES 

 
Indicação Nº 327/26 – Liana Cordeiro (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia à Secretária Municipal de Educação, Sra. 
Camila Bezerra Costa da Silva, a implantação de salas de AEE nas Escolas e Creches com equipamentos 
(mobiliário adequado, materiais pedagógicos e sala multissensorial) que facilitem a inclusão e acesso 
aos alunos, neste Município. 

 
Indicação Nº 328/26 – Ckauê Franklin (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, a instalação da Secretaria Executiva Regional da 
Grande Jurema no bairro Nova Metrópole, neste Município. 
 
Indicação Nº 329/26 – Marcelo Pinto (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, a ampliação do Cemitério Municipal no distrito de Sítios 
Novos, pertencente a este Município. 
 
Indicação Nº 330/26 – Marcelo Pinto (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, Prefeito Municipal, junto ao Exmo. Sr. Gutemberg 
Elesbão Chaves dos Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a implantação/construção de 
banheiros em containers na costa marítima no Cumbuco, pertencente a este município. 
 
Indicação Nº 331/26 – Marcelo Pinto (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, um Programa Municipal de Incentivo ao Esporte e o 
Fundo Municipal de Apoio ao Esporte, no Município de Caucaia. 
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Indicação Nº 332/26 – Dra. Nayana Gondim (Única Discussão) 
Indica ao Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Saúde e demais órgãos 
competentes, a criação de sistema integrado de gestão e cruzamento de dados para usuários 
cadastrados em serviços e terapias especializadas, especialmente no âmbito dos atendimentos 
destinados a crianças e jovens com transtornos do neurodesenvolvimento, incluindo o Transtorno do 
Espectro Autista (TEA) e outras deficiências, no Município de Caucaia. 
 
Indicação Nº 333/26 – Mersinho (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, a criação de itinerário para o transporte 
coletivo intermunicipal Caucaia/Maracanaú e dá outras providências. 

 
REQUERIMENTOS 

  
LIANA CORDEIRO 

 
Nº 987/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Carlos Sidney Gomes da Silva, 
Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito a instalação de 04 lombadas elevadas na Rua José 
Emídio da Rocha no bairro Grilo, neste Município. 
 
Nº 988/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, calçamento e pavimentação asfáltica para as ruas 
Prefeito José Maria Pontes (entre Rua Joaquim Bento e Antonia Moreira), Rua Santa Rita (entre 
Joaquim Bento e José Emídio) e Rua José Emídio da Rocha no Grilo, neste Município. 

 
RODRIGO AMORIM 

 
Nº 989/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a reforma da praça da Upa do Potira, localizada na 
Avenida Torreon, neste Município. 
 
Nº 990/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Felipe Ribeiro, Presidente do Instituto 
do Meio Ambiente, a limpeza da praça da Upa do Potira, localizada na Avenida Torreon, neste 
Município. 
 
Nº 991/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Quintino Cunha, 
localizada no Bairro Potira, neste Município. 
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J. WELLINGTON 
 

Nº 992/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Amorim e à Secretária de Educação, Camila Bezerra, a reforma da 
quadra poliesportiva da Escola 7 de Setembro, no bairro Jurema, neste Município. 
 
KESSYA DO CARLINHOS DO POVO 

 
Nº 993/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Sr. Bebeto Gomes, Secretário Municipal de 
Infraestrutura, que seja realizado o recapeamento asfáltico para a Rua Alexandre Rolim, na 
comunidade do Jardim Icaraí, localizado neste Município. 
 
Nº 994/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Bebeto Gomes, Secretário Municipal 
de Infraestrutura, a reforma da quadra poliesportiva, localizada no São Miguel, neste Município. 
 
GERMANA SALES 

 
Nº 995/26 
Requer ao Sr. Exmo. Prefeito Naumi Amorim, a reforma e revitalização da Praça Fausto Sales, neste 
município. 
 
Nº 996/26 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário da SEINFRA, Gutemberg Chaves, a melhoria da iluminação pública da 
Rua Coronel Correia, neste município. 
 
Nº 997/26 
Requer ao Exmo. Sr. Presidente da AMT, Carlos Gomes, a implantação de uma lombada elevada na Av. 
Central, em frente à Escola Rita de Cassia Brasileiro Pontes, no bairro Araturi, neste município. 
 
NAYANA GONDIM 

 
Nº 998/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de Infraestrutura, Bebeto Gomes, a 
instalação de refletores de LED no campo do Capuan, neste município. 
 
Nº 999/26 
Requer ao Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Saúde e demais órgãos 
competentes, informações acerca da existência de convênios, parcerias ou instrumentos congêneres 
firmados com instituições públicas ou privadas para atendimento de crianças e jovens com transtornos 
do neurodesenvolvimento, incluindo o Transtorno do Espectro Autista (TEA) e outras deficiências, no 
Município de Caucaia. 
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TANCREDO DOS SANTOS 
 

Nº 1000/26 
Requer ao Prefeito Naumi Gomes de Amorim e ao Secretário de Infraestrutura Gutemberg Elesbão 
Chaves, o levantamento, planejamento e demais ações essenciais para a realização de serviços de 
drenagem na rua Pedro Boêmio, localizada no Parque Leblon, neste Município. 
 
MOISÉS OLIVEIRA 

 
Nº 1001/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, junto à Secretaria de infraestrutura, a recuperação da pavimentação em 
pedra tosca da Rua Engenheiro Estebam Rios, localizada no Bairro Parque São Gerardo, neste 
município. 

 
KALYNE VIEIRA 

 
Nº 1002/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a requalificação da Praça das Quadras do Minha Casa 
Minha Vida, localizada no bairro Guajiru, neste Município. 
 
Nº 1003/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a implantação de postes de iluminação nas Ruas Viana 
Façanha (início da Quinze de Novembro), Manoel da Silva Torres e retirada do poste na Rua Vicente 
Jucá, no bairro Guajiru, neste Município. 
 
Nº 1004/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, depois de ouvido em plenário, que seja enviado 
ofício ao Senhor Luciano Feijão – Superintendente do Detran-CE com cópia para a Autarquia Municipal 
de Trânsito de Caucaia, solicitando a construção ou abertura de um retorno, na CE085 no bairro 
Itambé, neste Município. 
 
MARQUINHO TIRADENTES 

 
Nº 1005/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, com cópia ao Presidente IMAC Felipe Ribeiro e à Secretaria 
Municipal de Educação Camila Bezerra, a reforma e ampliação da escola Quilombola Yara Guerra Silva, 
no bairro Serra da Rajada, neste município. 
 
Nº 1006/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, com cópia ao Presidente IMAC, Felipe Ribeiro, a limpeza 
imediata no entorno da Unidade Básica de Saúde, no bairro Barra Nova, neste município. 
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Nº 1007/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, com cópia ao Secretário Municipal de Esporte e Juventude, 
Sr. Mickauê Franklin e Sesporte – CE,  Sr. Rogério Pinheiro, solicitando  a implantação de um complexo 
esportivo unindo areninha, academia ao ar livre e playground no Bairro Marechal Rondon,  neste 
munícipio. 
 
Nº 1008/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, com cópia ao Presidente IMAC, Felipe Ribeiro, a limpeza e 
capinação na Avenida Dom Almeida Lustosa, 4590, no bairro Marechal Rondon, neste município. 
 
NEGUIM DARIO 

 
Nº 1009/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria Municipal de Patrimônio e Transporte, a instalação de 
banheiros químicos para vendedores ambulantes na Rua José Marinho, próximo ao residencial Lino, 
localizado no Bairro Araturi, neste município. 
 
BENÉ CUNHA 

 
Nº 1010/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto com a Secretaria de Infraestrutura, a realização do 
serviço de pavimentação com piso intertravado, na Rua da Praia, no bairro Iparana, neste município. 

 
Nº 1011/26 
Requer ao Ilmº. Sr. Carlos Sidney Gomes da Silva, Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito de 
Caucaia, a instalação de uma faixa elevada de pedestres na Avenida Teodoro de Castro, 2887, nas 
proximidades da Igreja Canaã, no Conjunto Marechal Rondon, considerando o intenso fluxo de veículos 
e pedestres no local supracitado, fazendo-se necessário a adoção de medidas que reduzam a 
velocidade dos veículos, melhorando a segurança na circulação e travessia dos pedestres na referida 
via pública. 
 
MERSINHO 

 
Nº 1012/26 
Requer ao Exmo. Sr. prefeito Naumi Gomes de Amorim, bem como as secretarias competentes, a 
recuperação asfáltica e implantação de sinalização viária para a Rua Torreon, localizada no bairro 
Parque Potira, neste município. 
 
NATÉCIA CAMPOS 

 
Nº 1013/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia para a SEINFRA, a construção de uma 
praça no Coité Pedreiras, neste Município. 
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Nº 1014/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia para a SEINFRA, a construção de uma 
quadra para a Escola Quilombola Nicolau Noronha, na localidade de Deserto, neste Município. 
 
SILVIO NASCIMENTO 

 
Nº 1015/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves Dos 
Santos, Secretário Municipal, a pavimentação asfáltica, da Rua Iná Farias, localizada no bairro Guagiru, 
neste Município. 
 
Nº 1016/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. João Alfredo Telles Melo, 
Superintendente do Instituto do Desenvolvimento Agrário do Ceará, a realização de Audiência Pública 
para fins de regularização de forma rápida e célere dos imóveis Rurais do município de Caucaia, para 
emissão dos títulos de propriedade.  
 
Nº 1017/26 
2026 
Requer ao Excelentíssimo Senhor Naumi Gomes de Amorim, ao Departamento Nacional de 
Infraestrutura de Transportes, ao Governo do Estado do Ceará, com indicação ao Deputado Estadual 
Romeu Aldigueri, a implantação de sinalização semafórica/sinal de trânsito na BR-020, na altura do 
Parque Potira, em Caucaia, especialmente na área do retorno, visando a prevenção de acidentes e o 
aumento da segurança viária no local. 
 
THIAGO CONRADO 

 
Nº 1018/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, a instalação de uma placa indicando limites e divisão dos 
municípios, entre a Avenida H (Fortaleza) e Rua Paulino Pereira de Lemos (Caucaia), no Bairro Marechal 
Rondon, neste Município. 
 
Nº 1019/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica ada rua Barão da Tabuba, nas 
proximidades da CE-090, localizada no Bairro Tabuba, neste Município. 
 
CKAUÊ FRANKLIN 

 
Nº 1020/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através do Instituto de Meio Ambiente (IMAC) a 
limpeza e a instalação de placas de “Proibido Jogar Lixo” ao longo da Av. A, no bairro Nova Metrópole, 
neste Município. 
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Nº 1021/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Carlos Sidney Gomes da Silva, 
Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito, a instalação de semáforo no cruzamento da Avenida 
Airton Senna com a Rua Danilo Correia, no bairro Arianópolis, neste Município. 
 
SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 

 

 

 

 


